
Referat	af	bestyrelsesmøde	04-10-16	kl.19	
Tilstede:	Birgitte,	Lars,	AM,	Allan,	Tommy,	Hanne,	Maj-Britt,	Tonny,	Lene	
Afbud:	Steen	
Fraværende:		Bettina	
Referent:	Maj-Britt	

1. Breddeansvarlig	(15	min)			
Ad.	1:	Forældremøde	i	opstartsfasen	var	en	succes.	
Julie	deltager	i	Aquakonvention	29.	–	30.	okt	i	Esbjerg	
Halloween	i	uge	44	afholdes.	Julie	køber	skeletter	og	andet	pynt.	Budget	max.	2000,-	
Trænersituationen	på	babyholdene	er	ustabil.	Der	arbejdes	på	en	løsning.	

2. Sportschef	(15	min)	
Ad.	2:	Præsentation	af	coach	oplæg	fra	Michael	Hinge.	Oplægget	er	tænkt	som	en	facilitator	til	at	skabe	den	
røde	tråd	i	vores	klub	fra	svømmeskole	til	konkurrencesvømmer.		Oplægget	koster	22.000,-.	Klubben	skal	
formentlig	kun	selv	betale	mellem	25	–	30	%.		Bestyrelsen	tager	beslutning	om	godkendelse	af	tilbuddet.		

Tilbud	på	træningslejre	i	to	uger.	Forskellige	tilbud	er	præsenteret.	Det	vil	koster	cirka	10.000,-	kr.	pr.	
svømmer	for	to	uger.		Fjorten	svømmere	skal	med.		

Ønske	for	budgettet	for	2017	er,	at	Mads	får	et	fast	beløb	årligt,	han	selv	forvalter.	Beslutningspunkt	til	
næste	bestyrelsesmøde.	

Mads	skal	have	en	baby	2.	april.	Rettelse:	Mads’	kæreste	skal	have	en	baby	J	

3. Godkendelse	af	referat	(10	min)	
Ad.	3	–	referat	godkendt	og	underskrevet	

4. Nyt	fra	formand	og	kasserer	og	div.	udvalg		(60	min)	
Ad.	4:	Formand,	kommunikationsudvalg.		

• Positiv	tilbagemelding	fra	forældre	ang.	vores	opdaterede	hjemmeside.	
• Pt.	er	medlemstallet	1400.	
• Forældrehjælp	til	Odder	Galla	og	Andrew	Strong.	Der	er	ikke	tilslutning	fra	forældre	til	

arrangementerne.	Efter	aftale	med	Ricky	fra	Spektrum,	varsles	vi	med	6	mdr.	fremadrettet	for	at	
kunne	samle	manpower	i	tide.	

• Klager	fra	medlemmer	ang.	trænerafløsning	og	manglende	fremmøde.		Plan	til	sikring	omkring	
afløsning	iværksættes.	

• Lyseng	ønsker	at	afholde	modul	2	her.		
• Visionsplan	for	konkurrenceudvalget	ønskes	beskrevet	af	udefrakommende.	En	række	lokale	navne	

med	interesse	for	svømmeklubben	nævnes.	Det	nuværende	konkurrenceudvalg	har	ingen	faglig	
viden	om	konkurrencesvømning,	men	mere	en	praktisk	funktion	som	f.eks	tilrettelæggelse	og	
afholdelse	af	stævner.		



• Det	politiske	oplæg	er	rettet	til,	opdaterede	billeder	indsættes	og	vedtaget	i	den	reviderede	
udgave.	Udsendes	i	løbet	af	to	dage.	

Kasserer	-	frafalder	

Svømmeskoleudvalg	
• Forældremøder	i	2.	uge	af	svømmeskoleopstart.	Ca.	500	forældre	til	oplægget.	Supergod	feedback	

fra	forældrene	og	mange	gode	ideer.	Tilbagemeldinger	om	muligheder	for	svømmehold	til	børn	
med	særlige	behov.	Forældresvømning	samtidig	med	børnehold.	Bassinopdeling.	
Vi	skal	gøre,	som	vi	lover	på	hjemmesiden.	Hård	men	rigtig	god	uge.	Gentages	til	jul.	

K-	udvalg	
• Sponsorstævne	d.	7/10.	Baren	åbnes	til	stævnet.	Gratis	for	sponsorer.	Ældste	svømmer	først,	

yngste	til	sidst.	Fælles	aftensmad.	
Se	referat	for	andre	punkter.	

Personaleudvalg	
• Visionssnak	
• Børneattester:	Gælder	fastansat	personale	med	minimum	tre	måneders	ansættelse.	Forældre,	

holdleder,	officials	mm.,	skal	ikke	have	børneattester.	

Aktivitetsudvalg	
• Intet	møde	afholdt	

5. Coach	til	Mads,	NYT	TILBUD.	Beslutningspunkt	(10	min)	
Ad.	5:	Coachforløb	modul	1	ved	Kim	Dietrichsen	er	vedtaget.	(Se	vedhæftede	tilbud).	

6. Tilbud	til	ny	lønansvarlig.	Beslutningspunkt	(10	min)	
Ad.	6:	App	indberetning	er	vedtaget.	

7. Breddeansvarligs	arbejdsopgaver	(20	min)	
Ad.	7:	Breddeansvarlig	er	overbebyrdet.		Mailen	overdrages	til	Lars	i	perioder	med	mange	henvendelser.	
Telefontiden	kan	reduceres.		
Forventningsafstemning.		Vi	skal	”klæde”	Julie	bedre	på.		
Trænermøde	tages	af	Lars.	
Lars	tager	møde	med	Julie.	
	
EVT.	(10	min)																									

• Klubben	køber	trailer	til	bagage.	Allan	indhenter	tilbud.	
• Trænerkørsel	til	stævne?		Hvem	godkender	det?	Skal	trænerne	have	kørselsgodtgørelse?	

Punkter	til	næste	bestyrelsesmøde	
• Swim	Coach	(beslutningspunkt)	
• Fast	budget		til	Mads	(beslutningspunkt)	
• Indkøb	af	trailer	(Allan	–	beslutningspunkt)	



• Trænerkørsel	til	stævne?		Hvem	godkender	det?	Skal	trænerne	have	kørselsgodtgørelse?	
(redegørelse	fra	kassereren)	

Ekstraordinært	bestyrelsesmøde	d.	10/10	
1) Træningslejr	i	to	uger?		

Ad.:	Bestyrelsen	har	vedtaget,	at	K1	og	to	K2	svømmere	skal	have	tilbudt	to	ugers	træningslejr	i	uge	7	&	
8	i	2016.	Prisen	for	træningslejren	er	4000,-	uanset	om	man	deltager	en	eller	to	uger.	Det	kan	alene	
bero	på	forældres	beslutning,	om	deltagende	svømmer	skal	fritages	fra	skole	i	uge	8.	Forslaget	blæev	
enstemmigt	vedtaget.	

	


